

青田公开宣判一起非法吸收公众存款案

本报讯(记者 李倩 通讯员 熊秀丽 叶旭耀)近日,青田县人民法院对陈某某等人非法吸收公众存款案进行一审公开宣判,被告人陈某某、赵某、叶某君、林某某等15人因非法吸收公众存款罪分别被判处6个月至1年4个月不等有期徒刑,并处20万元至2万元不等的罚金,其中3名具有自首、从犯情节且犯罪金额相对较小、主动退出全部个人违法所得的被告人被宣告缓刑。青田法院经审理查明,2016年1月21日,上海赢基金融信息服务有限公司(以下简称“赢基金公司”)实际控制人王某(另案处理)使用李某的身份在青田县注册成立青田分公司,并指派被告人陈某某、赵某夫妇到青田管理分公司业务,陈某某为实际负责人。随后,陈某某陆续组建了15个营销团队。在未经理相关部门批准的情况下,陈某某组织、安排青田分公

司的二级总监、一级总监、团队长、业务员,在青田县通过发放宣传单、举办产品推介说明会、举办酒会、安排客户旅游等方式,公开宣传赢基金公司的理财产品,以允诺半年期存款年利率5%-6%、一年期存款年利率13%-14%的高额利息且保本付息为诱饵,对外销售赢基金公司股权转让类、共享产权类等理财产品。被告人陈某某、赵某、林某某、叶某君以赢基金公司名义参与和集资参与人签订合同,集资参与人通过转账支付、POS机刷卡支付等方式直接支付集资款至赢基金公司控制的账户内,再由王某统一调配使用,包括支付佣金及集资参与人的利息。经审计,各被告人共向青田县不特定社会公众2407人非法吸收存款累计人民币7.86亿余元,未归还2000余人累计4.6亿余元。

松阳举办工匠打擂赛 激发人才活力

本报讯(记者 郭真 孙丽雅 通讯员 叶霞)“通过理论考和实际操作技能比赛,我收获了很多,为我今后从事月嫂这个行业打下了基础。”日前,2020年“松阳工匠”助推乡村振兴系列技能大比武之“金牌月嫂”竞赛开赛,表现出色的徐玉叶获得了二等奖。据悉,松阳的“金牌月嫂”竞赛已连续举办了三届,很好地为当地母婴行业从业人员学技术、练本领提供了平台,也为所有参赛选手展示个人综合素质和技能水平提供了舞台。在比赛前,为更好地让选手学到母婴知识,松阳县还特地邀请了市、县内的母婴专家,为选手开展理论、技能的免费集训,指导参赛选手训练。此次“金牌月嫂”比赛是今年松

阳县工匠系列技能大比武的首场竞赛。接下去,还将开展电工技能大比武和茶艺技能大比武等。“举办竞赛的目的是,通过以赛促训的形式,提升松阳高技能人才队伍的整体水平,同时也让我们广大的群众增加一种就业技能,拓宽就业渠道。”松阳县人力社保局副局长蓝良松说。近年来,松阳高度重视技能人才培,实施人才增量提质工程。通过技能培训、技能大比武、“松阳工匠”优秀人物系列宣传等一系列活动,技能人才培养覆盖全县各类劳动就业群体,选拔培养了大批民间技能高手,培养行业高技能领军人才,建设了一支“数量充足、结构优化、素质较高”的技能人才队伍,逐步打响“松阳工匠”本土人才特色品牌。



日前,在松阳县古市镇向阳花开儿童之家内,该镇妇联、新铺社区、交警大队联合组织开展小学生交通安全知识讲座,切实增强未成年人安全意识和自我保护能力。 记者 钟根清 通讯员 徐爱卿 摄

遂昌开展“出生缺陷防控进社区”活动

本报讯(通讯员 胡霞洁 王梓富)8月25日,遂昌县卫生健康局、县残联以第四次全国残疾预防日为契机,联合开展“出生缺陷防控进社区”宣传服务活动。活动现场举办以“残疾预防,从儿童早期干预做起”为主题的健康

专题讲座,免费提供测血压、测血糖、健康咨询等健康服务,发放出生缺陷防控宣传资料等。“我们正打算要孩子,进社区宣传活动提高了自己的认识,做好准备,预防出生缺陷,生一个健康聪明宝宝。”市民刘女士说。

庆元交通窗口开展行政许可案卷自查

本报讯(通讯员 吴琴琴)为进一步规范行政许可行为,提高行政许可案卷质量,提升审批窗口工作人员依法行政的能力和水平,切实做好交通窗口行政许可案卷自查工作,庆元县交通窗口组织开展行政许可案卷自查工作。本次自查活动主要针对2019年以来已办结的98份案卷,对照省“八统一”办事指南材料清单认真整理案卷,并逐一对照审查标准进行自查。一是程序合法完善,体现了许可法要求。申请人提交申请材料后能出具收件清单;申请人提交材料不齐全时,通过电话一次性向申请人告知缺失材料。二是立卷规范,卷内材料表述准确。及时归档,案卷均有案卷封面、卷内目录,

卷内文书编有编码,所用文书纸张能够统一规格,整个卷宗装订整齐,并实行专人专柜存档管理。通过自查,窗口还发现了行政许可案卷中存在行政许可案卷材料先后顺序排列不规范,平时资料收集过程不仔细,存在错字、错编号、漏签字等现象。下一步,该窗口将积极落实整改措施,同时加大自查力度,对所有案卷开展进一步排查,将立卷、卷宗不规范和审批程序不对的新件、新卷要严格、仔细地做好;督促工作人员注意细节问题,规范要求,摒弃习惯性做法,全面提升行政许可的水平。

“清凉”乡村引来八方游客

炎炎夏日,暑热难耐,对于许多城市居民来说,夏天去哪避暑是个热门话题。在遂昌的绿谷深山处有一个乡镇,平均海拔在800米以上,夏天平均气温只有24℃,近年来成为远近闻名的避暑胜地。日均游客接待量近2000人,七、八月接待总人数超10万人,约是高坪乡3000名常住人口的33倍……据不完全统计,这个夏天,高坪乡的清凉避暑游着实火热了一把。是什么样的魅力吸引了众多游客远道而来?近日,记者来到离县城一个多小时车程的高坪乡一探究竟。凌晨五时,高坪乡集镇的早市已是熙熙攘攘。村民们带着各家

的货品从四面八方汇集而来,同时赶来的,还有那些早起的游客。顾客与摊主讨价还价,村民和游客摩肩接踵,各种叫卖声、争吵声、闲谈声交织在一起,让人很难相信,这一热闹的场景竟然上演在海拔近千米的高山上。来自绍兴的游客杨女士拎着一袋袋刚采购好的干货,收获满满的她说道,这是第二次来高坪,这里的瓜果蔬菜品质都很好,山货也很地道,返程之际她准备多买点。40分钟后,许多摊位都已售罄,不少村民已经准备收摊回家了。“不到1小时,我已经赚了400元了!”高坪乡村民胡樟源开心地说,今年虽然有疫情,但高坪的人气不减反增,游客量更胜去年,早市的热闹不比县城差。同样热闹的还有高坪的农家

乐。从2006年茶树坪村开出第一家农家乐,到如今全乡共有203户直接从事农家乐经营,3250余个床位,直接从业人员600余人。但“价格便宜管吃住”的1.0版乡村农家乐并不能适应消费升级的需求,装修精致和服务全面的精品民宿成为近年来游客的新选择。在避暑经济的带动下,不少投资者也瞄准了高坪这块不断做大的乡村旅游蛋糕。位于高坪乡茶树坪村的聚力蓝莓庄园就是高坪乡建成的三所精品民宿之一。聚力蓝莓庄园主人应世洪自1993年开始“杭漂”,在外做了20多年的园林工作,年岁渐长,落叶归根的念头逐渐在他心中萌发。去年,通过高坪乡政府牵线,应世洪从茶树坪村接手村集体水稻仓储中心,打造蓝莓庄园。

创新实践“两山”理念



日前,莲都区丽新畲族乡成宜村猕猴桃采摘园吸引了一群游客前来采摘体验。近年来,该乡大力发展农旅融合,助力乡村振兴。 记者 戴昕律 俞余乐 通讯员 黄乙轩 摄

变清的河水还能变现 祔埠镇河道经营权改革让水生财

开发了垂钓、竹排漂流等娱乐项目,积极开展河道经营管理权承包到户的“河权改革”试点,通过承包人加强对河道的卫生、水生态环境和渔业资源等方面的保护,达到“以河养河”的目标。2019年,祔埠镇以独特的生态优势被列入生态产品价值实现典型示范乡镇创建试点,为该镇生态产品价值转化提供了契机。为了把生态优势进一步转化成发展优势,该镇成立了全市首家集体性质的生态强村公司,并将祔埠源沿线的生态资源串点成线,谋划“溪游记”等旅游项目。

“我们的‘溪游记’项目是一个整体性的规划,比如漂流项目,就涉及好几个村。”祔埠镇相关负责人介绍,如果各村只守着自家的“一亩三分地”各自为战,生态旅游项目开发、落地的难度就会增加,河道的经济与生态效益就难以发挥至最大化。为此,该镇开始尝试由祔埠生态强村发展有限公司对河道进行承包经营,以统一的承包主体间接打破河道边界,为下一步河道整体开发利用创造了有利条件。此次祔埠生态强村发展有限公司承包了马岭脚村与王村村的河道

进行开发经营,承包期为10年,每年将支付每村35000元的承包费用,在盘活河道资源的同时也为沿岸村落的“消薄”注入了新动能。“村里的河道给生态强村公司承包后,不仅可以盘活闲置生态资源、保护生态环境,还能增加我们村的村集体收入,可以说是一举多得。”王村村党支部书记王光明说,“治活”了山乡河流,不仅可以增加沿岸居民的收入,也能保护环境、治理污染,遏制河道侵占行为,撬动祔埠源河道全流域生态开发,调动群众参与积极性,真正实现河水变清还能变现的愿景。

丽水审计:以审计专报为民生改善出谋划策

本报讯(记者 郭真 通讯员 唐茜茜)日前,记者从丽水市审计局获悉,今年1-7月,我市审计部门已向市委、市政府报送60余篇“审计专报”,其中,涉及各类民生问题超过了25篇。近年来,审计部门通过“审计专报”形式,正不断拓展民生审计的广度和深度。据介绍,“审计专报”是审计机关专门用于向地方党委政府,报告审计工作中发现的重要或重大问题事项及建言献策的一种审

计文书。“审计专报”既是体现审计工作成果,又是为党委政府出谋划策发挥审计建设性作用的重要载体。2019年,在对市公共交通资金开展专项审计调查时,审计部门发现市公交公司、市城发公司由于各自运营,导致两家公交公司存在管理成本高、线路重叠现象严重、社会公益性弱化等问题。于是,丽水市审计局以“审计专报”的形式向市政府反映了

这一民生问题,提出亟需整合现有公交运营资源的审计建议。很快,该专报引起了市政府的高度重视,将两家公司一体化工作作为2019年度丽水全面深化改革的重点内容。最终,市城发公司根据市国资委提出的合并工作方案中的各项要求,于2019年12月,成立了丽水市公共交通集团有限公司,重组整合了两家公交公司,完成了市区公交一体化改革工作。

浙江省首届生态运动会生态跑报名开启 9月19日将在丽水开幕

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 肖冬丽)日前,记者从市体育中心了解到,从8月23日开始,浙江省首届生态运动会生态跑报名开启。9月19日,由浙江省体育局和丽水市人民政府联合主办的浙江省首届生态运动会将在丽水开幕,当天上午9时,首站生态跑也将在此拉开帷幕。据了解,浙江省首届生态运动

会生态跑比赛路线为应星楼(南面)正下方防洪堤坝(起点)、沿南明湖、皮划艇训练基地、水东大桥左转弯、左转弯溪路、大猷街、浙西南革命根据地纪念馆、丽水市青少年宫(终点),详细路线以组委会赛前公布为准。本次赛事竞赛项目为生态跑(6公里),总规模3000人,报名时间为2020年8月23日到8月底(额满即止)。本次生态跑的报名选手限浙江省籍,以身份证号码为准。生态跑参赛选手年龄限18周岁以上至60周岁以下,身体健康且持有健康绿码,体温测试正常者,14日内无感冒发烧咳嗽症状;14日内无到过疫情高风险地区才可参赛。参赛者可根据自己的身体情况和能力,选择报名参赛。有先天性心脏病和风湿性心脏病、高血压

和脑血管疾病、心肌炎和其他心脏病等不适合运动的疾病患者,不宜参加比赛。想要参加本次生态跑的市民朋友们,可登录浙江省首届生态运动会生态跑组委会官方网站:shengtaipao.moran.zjim.org,或通过客服电话:4000-970-160转1,客服微信:19817612230咨询相关事项。

值班总编辑	施龙有
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 徐祥滔
夜班编辑	季凌云
二至六版校对	陈良东
三至六版审读	吴芬芬
夜班编校	杨树湖
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	李红伟
二、四、六版	徐锡场
三、五版	林军红
七、八版	余黄莹